

新規上場申請のための有価証券報告書
(I の部) の訂正報告書

株式会社オーバーラップホールディングス

【表紙】

【提出書類】	新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の訂正報告書
【提出先】	株式会社東京証券取引所 代表取締役社長 岩永 守幸 殿
【提出日】	2025年9月16日
【会社名】	株式会社オーバーラップホールディングス
【英訳名】	OVERLAP Holdings, Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 永田 勝治
【本店の所在の場所】	東京都品川区西五反田八丁目1番5号
【電話番号】	03-4213-2770（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役 管理部長 岸川 雄吾
【最寄りの連絡場所】	東京都品川区西五反田八丁目1番5号
【電話番号】	03-4213-2770（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役 管理部長 岸川 雄吾

1 【新規上場申請のための有価証券報告書（Iの部）の訂正報告書の提出理由】

2025年8月28日付をもって提出した新規上場申請のための有価証券報告書（Iの部）の記載事項のうち、「第一部 企業情報 第1 企業の概況 4 関係会社の状況」の記載内容の一部を訂正するため新規上場申請のための有価証券報告書（Iの部）の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報	1頁
第1 企業の概況	1
4 関係会社の状況	1

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____ 罫で示してあります。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

4【関係会社の状況】

(訂正前)

2024年8月31日現在

名称	住所	資本金 (百万円)	主要な 事業の内容	議決権の所有割合又は 被所有割合 (%)	関係内容
(連結子会社)					
株式会社オーバーラップ ホールディングス (注) 1	東京都品川区	50	事業子会社の経営管理	100	当社グループの事業子会社の経営管理
株式会社オーバーラップ (注) 3、4	東京都品川区	101	エンターテインメント事業	100	当社グループのエンターテインメント事業の運営
株式会社オーバーラップ・プラス (注) 3	東京都品川区	9	エンターテインメント事業	100	当社グループのエンターテインメント事業の運営

(注) 1. 2024年12月1日を効力発生日とする吸収合併に伴い、旧株式会社オーバーラップホールディングスは消滅しております。2025年7月31日現在における関係会社は、下記のとおりです。

2025年7月31日現在

名称	住所	資本金 (百万円)	主要な 事業の内容	議決権の所有割合又は 被所有割合 (%)	関係内容
(連結子会社)					
株式会社オーバーラップ (注) 3、4	東京都品川区	101	エンターテインメント事業	100	当社グループのエンターテインメント事業の運営
株式会社オーバーラップ・プラス (注) 3	東京都品川区	9	エンターテインメント事業	100	当社グループのエンターテインメント事業の運営

2. 有価証券届出書又は有価証券報告書を提出している会社はありません。

3. 特定子会社に該当しております。

4. 株式会社オーバーラップについては、売上高（連結会社相互間の内部売上高を除く。）の連結売上収益に占める割合が10%を超えております。2024年8月期の日本基準に基づいて作成された財務諸表における主要な損益情報等は以下のとおりです。

主要な損益情報等

売上高	8,138百万円
経常利益	3,374百万円
当期純利益	2,371百万円
純資産額	1,317百万円
総資産額	6,444百万円

(訂正後)

2024年8月31日現在

名称	住所	資本金 (百万円)	主要な 事業の内容	議決権の所有割合又は 被所有割合 (%)	関係内容
(連結子会社)					
株式会社オーバーラップ ホールディングス (注) 1	東京都品川区	50	事業子会社の経営管理	100	当社グループの事業子会社の経営管理
株式会社オーバーラップ (注) 3、4	東京都品川区	101	エンターテインメント事業	100	当社グループのエンターテインメント事業の運営
株式会社オーバーラップ・プラス (注) 3	東京都品川区	9	エンターテインメント事業	100	当社グループのエンターテインメント事業の運営

(注) 1. 2024年12月1日を効力発生日とする吸収合併に伴い、旧株式会社オーバーラップホールディングスは消滅しております。2025年7月31日現在における関係会社は、下記のとおりです。

2025年7月31日現在

名称	住所	資本金 (百万円)	主要な 事業の内容	議決権の所有割合又は 被所有割合 (%)	関係内容
(連結子会社)					
株式会社オーバーラップ (注) 3、4	東京都品川区	101	エンターテインメント事業	100	当社グループのエンターテインメント事業の運営 役員の兼任5名
株式会社オーバーラップ・プラス (注) 3	東京都品川区	9	エンターテインメント事業	100	当社グループのエンターテインメント事業の運営 役員の兼任3名

2. 有価証券届出書又は有価証券報告書を提出している会社はありません。

3. 特定子会社に該当しております。

4. 株式会社オーバーラップについては、売上高（連結会社相互間の内部売上高を除く。）の連結売上収益に占める割合が10%を超えております。2024年8月期の日本基準に基づいて作成された財務諸表における主要な損益情報等は以下のとおりです。

主要な損益情報等

売上高	8,138百万円
経常利益	3,374百万円
当期純利益	2,371百万円
純資産額	1,317百万円
総資産額	6,444百万円